

## АГРО-2017

ДЕМОНСТРАЦІЯ  
ДОСЯГНЕНЬ  
І ПЕРСПЕКТИВ

Традиційна червнева виставка «Агро-2017» продемонструвала неабиякі зміни, що відбулися за останні роки в агропромисловому комплексі країни. Перше враження від виставки — багато учасників. Особливо чисельною була експозиція сільськогосподарської техніки. Приємним було те, що серед учасників збільшилася кількість українських виробників. Багатий асортимент сільськогосподарської техніки представили «Завод Кобзаренка», «Лозівські машини», Краснянський

завод «Агромаш», «Агрореммаш», «Спецлісмаш» (м. Лубни) й інші підприємства. Розширив експозицію виробник унікальних українських зерноочисних машин — «Завод «Фадеев агро» (колишній «Спецелеватормлинмаш»), доповнивши її новинкою — двокомпонентним протруйником зерна.

Відкрив виставку прем'єр-міністр України Володимир Гройсман. Попередньо він відвідав експозицію Національної академії аграрних наук України та привітав науковців.

Варто зазначити — цьогорічна експозиція НААН була оригінальною тим, що на її стендах максимально представлена продукція та розробки, які пропонують виробникам галузеві науково-дослідні установи та інститути. Це новий формат наукового представлення роботи науковців, де акцент поставлено не на установи, а на те, що є в їх доробку.





Першого дня виставки відбувся форум «Аграрна політика — успіх через партнерство», де лідери аграрної галузі країни, високопосадовці Міністерства аграрної політики, керівники обласних управлінь, лідери найвпливовіших громадських організацій обговорили напрями подальшого здійснення реформ в агропромисловому комплексі.

В рамках виставки відбулася низка цікавих семінарів та круглих столів. Зокрема, Департамент землеробства та технічної політики АПК України спільно з Державною службою України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів і Фітосанітарною асоціацією України провели IV засідання Робочої групи з питань «Покращення фітосанітарного стану в Україні». Основні питання, що були винесені на обговорення, це:

- проект Програми (рекомендації) щодо розробки заходів з локалізації та ліквідації найбільш небезпечних шкідливих організмів на території окремих адміністративних одиниць України;
- концепція інтерактивної системи моніторингу фітосанітарного стану України, яка підготовлена у співпраці із проектом USAID «Агросільрозвиток».

З ініціативи Міністерства аграрної політики та продовольства і Федерації органічного руху України відбувся круглий стіл «Органічне виробництво — пріоритетний на-



прям аграрного сектору України», де обговорювали питання популяризації виробництва органічної продукції, адже ця ніша сприяє вирішенню екологічних питань, забезпечує нові робочі місця і вихід на нові ринки.

Дуже цікавим, багатим на запитання та змістовні відповіді був семінар від ТОВ «Хім-агромаркетинг».

Загалом багато подій та заходів відбулось в рамках «Агро-2017». Сподівання, які учасники покладали на виставку, очевидно збулися.

Тож — до нових зустрічей на «Агро-2018»!

*Т.І. Волянська*